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Uctili sme si pamiatku vojnových veteránov

10. novembra sa v  Holíči presne o  je-
denástej hodine a  jedenástej minúte 
rozozvučali zvony. V  tento deň si celo-
svetovo pripomíname Deň vojnových 
veteránov a  zároveň výročie ukonče-
nia prvej svetovej vojny. 11. november 
bol vybraný symbolicky, pretože tento 
deň roku 1918 vo vlakovom vozni pri 
severofrancúzskom meste Compiègne 

podpísali Spojenci a  Nemecko príme-
rie, čím sa na západnom fronte ukončili 
boje 1.  svetovej vojny. Symbolom Dňa 
veteránov sa stal kvet vlčieho maku. 
Tento symbol má pôvod v básni In Flan-
ders fields /V  poliach Flámska, ktorú 
v roku 1915 napísal kanadský chirurg 
John McCrae, ktorý slúžil na západ-
nom fronte neďaleko belgického mesta 
Ypres.
Na Námestí mieru sa zišli predstavitelia 
mesta, MO JDS a  pedagógovia a  žiaci 
holíčskych škôl, aby si uctili pamiatku 
padlých hrdinov v tejto vojne. Verejnos-
ti sa prihovorili primátor Holíča Zdenko 
Čambal a predsedníčka Miestnej orga-
nizácie Jednoty dôchodcov Slovenska 
Ľuboslava Véghová. Následne prítomní 
za zvuku zvonov položili kvet červeného 
maku na Pomník padlých. 

Mgr. Lucia Danišková Hýrošová
odd. kultúry a športu

Deň 17. november je už 11 rokov vyhlá-
sený za Svetový deň predčasne narode-
ných detí. Na Slovensku sa ročne narodí 

približne 55 tisíc detí, avšak každé 
13. dieťatko sa narodí pred-
časne. Preto aj mnoho miest 

a obcí na Slovensku sa zapája do celo-
svetovej iniciatívy nasvecovania svojich 
dominánt do purpurovej farby, ktorá je 
symbolom predčasniatok. Osvetlením 
dominanty nášho mesta, t.j. Holíčske-
ho zámku v purpurovej farbe vo večer-
ných hodinách od 16. do 19. novembra 
sme sa pomyselne spojili s  ostatnými 
významnými budovami a  historickými 
pamiatkami sveta. Do tejto iniciatívy 
sa zapájajú aj také skvosty ako Eiffelova 
veža v Paríži, budova Opery v Sydney či 
Niagarské vodopády. Na Slovensku svo-
ju dominantu rozsvietili do purpurova 

Bratislava – Petržalka, Martin, Banská 
Štiavnica, Partizánske, Čadca, Topoľča-
ny, Hlohovec a  mnoho ďalších miest 
a obcí. 

Mgr. Lucia Danišková Hýrošová
odd. kultúry a športu

Svetový deň predčasne narodených detí sme si 
pripomenuli aj v Holíči

Vedúci a vedúce knižnice:
1923 – 1925 podnotár Pavel 
Hauptvogel,
1925 – 1933 ev. kňaz Peter Boor,
1933 – 1953 učiteľ ev. školy Samuel 
Šebesta,
1953 – 1966 Arnold Steiner,
1966 – 1968 Edeltrúda Steinerová, 
Mária Oklešteková,
1969 – 1983 Mária Horváthová,
1983 – 1989 Alena Masaryková,
1990 – 2003 Mária Macánková.

Vianočný príhovor primátora
Opäť prichádza čas sviatkov rodin-
ného pokoja a  šťastia. Vianoce sú 
o  narodení. O  viere vo vyššiu moc 
a  presvedčení, že existuje aj niečo 
hlbšie ako naša každodenná borba 
s  realitou. Niečo, čo dáva skutočný 
význam našim životom. Nie je to 
o  darčekoch. Darom je vzájomná 
blízkosť. Pochopenie medzi najbliž-
šími a porozumenie k susedom.

Zo srdca Vám všetkým prajem via-
nočný stromček a rybu ako sa patrí. 
Úsmevy detí a  spomienky starších. 
Všetci pri jednom stole. V  dávnej-
ších dobách sa ešte zvykla chytiť jed-
lička od sviečky, dúfam, že dnes už 
niečo podobné nehrozí. Vianoce sú 

krásnou tradíciou. Pripomínajú mi 
mamu a otca, ako som sa na nich 
s dôverou pozeral a čakal, čo bude.

Dnes viem, že to rozhodujúce je 
vždy dnes a teraz. Každý jeden deň 
v  zdraví a  s  oporou najbližších je 
neuveriteľným šťastím. Vážme si, 
pokiaľ je to tak a  konajme dobro. 
Buďme pokorní a  pomáhajme po-
trebným. Okolo nás existuje veľa 
ľudí, ktorí sú naozaj odkázaní na 
pomoc. Reťaz je taká silná ako jej 
najslabšie ohnivko. Stará pravda, 
ale platí trvale a  v  období Vianoc 
dvojnásobne.

Veľa zdravia, drahí spoluobčania.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.

Hodového obeda sa 
zúčastnili predstavitelia 
partnerských miest
Dňa 11. novembra sa uskutočnil už 
XXXII. ročník tradičného Martinského 
jarmoku a  VI. ročník Sladkej soboty 
na zámku. Po hlavnom programe sa 
pozvaní hostia zúčastnili hodového 
obeda. Pozvanie primátora prijali 
predstavitelia partnerských miest, 
poslanci mestského zastupiteľstva, 
predstavitelia miestnych cirkví a  zá-
stupcovia mestského úradu. Dôle-
žitým bodom programu bola oslava 
20. výročia partnerstva medzi mes-
tami Holíč a  Hodonín. Slávnostným 
podpisom do kroniky primátor mes-
ta Holíč Zdenko Čambal a  starosta 
mesta Hodonín Libor Střecha potvr-
dili spoluprácu oboch miest na nad-
chádzajúcich 20 rokov.

redakcia
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Mestská knižnica – najstaršia kultúrna inštitúcia v Holíči

Knižnica je ženského rodu
V stredu 22. 11. 2023 sme oslávili sto-
ročnicu existencie našej knižnice v Ho-
líči. Je stále bohatšia a energickejšia vo 
svojich činnostiach. Nejde len o  knihy 
a časopisy, ale o všetky formy ich priblí-
ženia mladej generácii, najmä žiakom 
a študentom. Doba kladie vysoké náro-
ky na konkurencieschopnosť mladých 
v ich budúcom živote. 
Vstupujeme do éry umelej inteligencie. 
Internet ponúka obrovské množstvo 
informácií, z  ktorých sú mnohé klam-
né alebo dokonca hoaxové. Knihy na-
dobúdajú nový význam. Sú potrebné 
pre štúdium a tiež verifikovanie údajov, 
ktoré sa na nás valia zo všetkých strán, 
aby ovplyvnili náš názor. Pomáhajú nám 
zastávať pevnejšie naše vlastné postoje.
Preto ďakujem pracovníčkam Ivane Po-
lákovej a Hane Zeithamlovej za ich obe-
tavý výkon. Uvedomujem si, ako sa ich 
práca vyvíja takmer zo dňa na deň, aby 
sledovala súčasné trendy. Kultúra už 
dávno nesúvisí len s osvetou, ale snaží 

sa držať krok s  nutnosťou prehlbovať 
vedomosti získané v  škole. Nestačí len 
rozvíjať čítanie a  kolektívne počúvanie 
kníh.
Ide o  vytvorenie naozaj moderného 
študijného priestoru so všetkými tech-
nickými pomôckami, aby sa v  knižnici 
mohli vzdelávať aj študenti stredných 
škôl a  adepti na univerzitné štúdium. 
Mnohí z nich nemajú doma dostatočný 
priestor a  úlohou mesta v  budúcnosti 
bude zamedziť podľa možností všetkým 
formám kultúrneho a  sociálneho vy-
lúčenia. Bude to dlhý a náročný proces.
V tej súvislosti dávam do povedomia je-
den nápad, ktorý sa dotýka celej spoloč-
nosti a osobitne nás žien. Zdá sa mi, že si 
nedostatočne pripomíname úlohu žien 
pri duchovnom rozvoji nastupujúcich 
generácií. Práve matky poslali do sveta 
všetkých vodcov, generálov, mysliteľov 
a  štátnikov nášho národa. Chcem pri-
pomenúť časopis Živena, ktorý iniciova-
la Elena Maróthy-Šoltésová.

Ženský spolok na Slovensku vznikol 4. 
augusta 1869 a okrem literatúry sa za-
oberal aj zberom a  uchovávaním slo-
venských krojov a  piesní. V  roku 1919 
spolok založil prvú vlastnú školu, 1922 
prvé jasle na území Slovenska a v roku 
1948 národopisnú skupinu. Som pres- 
vedčená, že by sme mali našu knižnicu 
pomenovať po skvelej žene, spisovateľ-
ke a  organizátorke kultúrneho života 
Elene Maróthy-Šoltésovej.

PhDr. Lenka Látalová, PhD
viceprimátorka

Počiatky holíčskej knižnice sa viažu 
s  rozhodnutím Obecného zastupi-
teľstva (OcZ) na svojom zasadaní 16. 1. 
1923 zriadiť knižnú základinu a vy-
menovať podnotára P. Hauptfogla 
za obecného knihovníka. Dobudova-
ná bola v  r. 1925, keď OcZ ustanovilo 
aj 3-člennú knižničnú radu a  rozhodlo 
o  splynutí knižníc Sokola, Matice slo-
venskej s obecnou knižnicou.
Naša oslávenkyňa prešla dlhú cestu vý-
voja. Menila svoje názvy, priestory, po-
slanie, vedúce, knihovníkov, knihovníč-
ky, aj svoj knižničný fond. Z pôvodných 
kníh sa už nič nezachovalo. Knižnica 
svojimi aktivitami s  knihou mala jedi-
nečné a  trvalé poslanie. Slúžila piatim 
generáciám Holíča pri ich vzdelávaní, 
zábave a kultúrnom rozvoji.

Funkciu vedúcej knižnice potom zruši-
li. MK sa stala v r. 2003 – 2008 súčas-
ťou Centra kultúry a  športu vedeného 

Máriou Gálisovou a  v  r. 2008 – 2023 
organizačnou zložkou Oddelenia kul-
túry a  športu MsÚ pod vedením Hany 
Trúbovej Galkovej.
V knižnici počas jej 100-ročného vývo-
ja pôsobilo 20 pracovníkov, z  nich 14 
dlhodobejšie. Knižnica mala v r. 1923 – 
1955 jedného, potom dvoch, v  r. 1960 
– 2003 troch a od r. 2004 doteraz dvoch 
zamestnancov.
Najdlhšie v holíčskej knižnici pôsobili 
Hana Zeithamlová (v rokoch 1992 – do-
teraz, 31 rokov), Samuel Šebesta (1933 
– 1953, 30 rokov), Silvia Lukovičová 
(1993 – 2019, 26 rokov), Alena MASA-
RYKOVÁ (1974 – 1989, 15 rokov).
22. 11. 2023 sa v priestoroch Mestskej 
knižnice uskutočnilo slávnostné podu-
jatie k  storočnici knižnice, ktorého sa 
zúčastnili pozvané bývalé knihovníčky 
ako aj zástupcovia mesta a  spoločen-
ských organizácií a škôl. Počas podujatia 
zaznela báseň Myriam Hupkovej, ktorá 
bola špeciálne napísaná pre túto príle-
žitosť. V ďalšej časti odznela prezentácia 
PhDr. Petra Brezinu, ktorý objasnil vývoj 
písomníctva, knihy a  knižníc na svete 
a predstavil výstavu pri príležitosti 100. 
výročia založenia holíčskej knižnice. 
O hudobný program sa postaral J. Ku-
ruc z CVČ .
Keď sa pozrieme na tých 100 rokov, 
ktoré knižnica prežila, vidíme príbeh od- 
hodlaných ľudí, ktorí verili v  silu vzde- 
lania a kultúry. Vidíme zápal a túžbu po 
šírení informácií a poznatkov. Knižnica 

vznikla s  jediným cieľom – poskytnúť 
prístup k vedomostiam a zdieľať ich so 
všetkými bez ohľadu na ich postavenie 
či majetok.
V  dnešnej dobe, keď sme obklopení 
technológiami a rýchlosťou informácií, 
je knižnica miestom, kde môžeme nájsť 
útočisko. Je to miesto, kde si môžeme 
oddýchnuť od každodenných starostí 
a ponoriť sa do sveta fantázie, poznania 
a múdrosti.

PhDr. Peter Brezina, 
Mestská knižnica

Vedúci a vedúce knižnice:
1923 – 1925 podnotár Pavel 
Hauptvogel,
1925 – 1933 ev. kňaz Peter Boor,
1933 – 1953 učiteľ ev. školy Samuel 
Šebesta,
1953 – 1966 Arnold Steiner,
1966 – 1968 Edeltrúda Steinerová, 
Mária Oklešteková,
1969 – 1983 Mária Horváthová,
1983 – 1989 Alena Masaryková,
1990 – 2003 Mária Macánková.
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Remeselný jarmok
11. 11. 2023 sa v areáli zámku usku-
točnila jedna z aktivít projektu s náz- 
vom „Poznej na kole historii 
a kulturní dědictví příhraničních 
regionů Slovácka a Záhoria“. Hlav-
nou témou aktivity bol remeselný 
jarmok, ktorý bol zameraný nielen 
na ponuku tradičných remeselných 
výrobkov, ale tiež na predvádzanie 
tejto tradičnej výroby. Návštevníci 
si mohli pozrieť postup výroby ke-
ramiky, zdobenie medovníkov, ale 
aj kováčske remeslo, maľovanie na 
hodváb, výrobky z  dreva a  mnoho 
ďalších atraktívnych umeleckých 
i  bežných remesiel. Celú zónu do-
plnila ochutnávka tradičných za-

bíjačkových špecialít a  mladých 
vín. O  spestrenie a  vylepšenie celej 
atmosféry sa postaralo množstvo 
hudobných vystúpení rôznych žán-
rov – folklór, cimbálová hudba, et-
nohudba i klasická pop zábava. Ná-
vštevníkmi doslova preplnená zóna 
svedčila o  vysokej atraktívnosti ta-
kýchto aktivít a teší nás, že v súčas-
nej modernej dobe plnej smart tech-
nológií sa nevytráca záujem o pravé 
slovenské i  české tradície remesel-
ných zručností a  umenia. Záujem 
návštevníkov nás presvedčil, že pre 
oblasť cestovného ruchu sú dôležité 
nielen nové moderné prístupy pre-
zentácie jednotlivých miest a regió-
nov, ale i  čerpanie z  našej histórie, 
uchovávanie a  prezentácia umelec-
kých remesiel a ručnej výroby. Tým 
sa napĺňa ďalší dôležitý parameter 
rozvoja cestovného ruchu, ktorým 
je zachovávanie našich historických 
hodnôt pre budúce generácie.

Projekt bol spolufinancovaný Európ-
skou úniou z EFRR, štátneho rozpočtu 
SR a  vlastných zdrojov mesta Holíč, 
v rámci programu INTERREG V-A SK-
-CZ 14-20.
„SPOLOČNE BEZ HRANÍC“

OKŠ a ORRaDP

Moderné technológie mesta Holíč
Projekt „Moderné technológie mes-
ta Holíč“ sa začal realizovať v augus-
te tohto roka. Prvým krokom bolo 
spracovanie štúdií, posudkov a  ex-
pertíz k jednotlivým IKT segmentom 
– Inteligentný priechod pre chod-
cov, Inteligentný parkovací systém, 
Inteligentné meteostanice a  Inte-
ligentný kamerový systém. Vytipo-
vanie lokalít a miest, kde budú tieto 
IKT segmenty nainštalované, bolo 
riešené v septembri 2023. V súčas-

nosti prebiehajú v meste Holíč sta-
vebné a výkopové práce pre prívod 
elektrickej energie a  k  interneto-
vému pripojeniu k  týmto SMART 
segmentom. V rámci projektu bude 
vybudované SMART parkovanie 
v centre mesta a  jeho bezprostred-
nej blízkosti na ul. Hviezdoslavova, 
Námestí mieru a Námestí sv. Marti-
na. Parkovacie senzory budú súčas-
ťou parkovacích miest a v meste ich 
bude nainštalovaných 200. Okrem 

iného bude zmodernizova-
ný kamerový systém, kde do 
ulíc mesta pribudnú otočné 
a  pevné kamery za účelom 
zvýšenia bezpečnosti v mes-
te. Meteostanice budú na-
inštalované na výjazdoch 
z  mesta a  ich úlohou bude 
mapovať stav ovzdušia 
v meste. Získané údaje o sta-
ve ovzdušia v  meste bude 
mesto Holíč využívať pre po-
treby výsadby stromov a krí-
kov, zelených plôch v meste, 

taktiež pri spracovaní dôležitých 
strategických dokumentov a  pre 
potreby čerpania dotačných zdrojov 
v  oblasti environmentalistiky. Prie-
chod pre chodcov bude slúžiť pre 
zvýšenie bezpečnosti chodcov v cen-
tre mesta a bude vybavený SMART 
prvkami. Projekt bude ukončený do 
konca roka 2023. Projekt „Moderné 
technológie mesta Holíč“ bol pod-
porený v  rámci Operačného pro-
gramu Integrovaná infraštruktúra 
2014-2020. Hlavným cieľ OPII: 7.4: 
Zvýšenie kvality, štandardu a  do-
stupnosti eGovernment služieb 
pre občanov. Oblasť: Implementá-
cia informačných systémov inteli-
gentného mesta a  regiónu. Projekt 
je financovaný z  prostriedkov EÚ, 
štátneho rozpočtu SR a  vlastných 
zdrojov mesta Holíč. Podporený bol 
v celkovej výške 603 603, – €.

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
Január 2024 – Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – KBV:
– 2.1., 5.1., 8.1., 12.1., 15.1., 19.1., 22.1., 26.1., 29.1.
V lokalite individuálna bytová výstavba – IBV:
– utorok: 9.1., 23.1., streda: 10.1., 24.1.
Február 2024 – Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – KBV:
– 2.2., 5.2., 9.2., 12.2., 16.2., 19.2., 23.2., 26.2.
V lokalite individuálna bytová výstavba – IBV:
– utorok: 6.2., 20.2., streda: 7.2., 21.2. 
Marec 2024 – Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – KBV:
– 1.3., 4.3., 8.3., 11.3., 15.3., 18.3., 22.3., 25.3., 29.3.
V lokalite individuálna bytová výstavba – IBV:
– utorok: 5.3., 19.3., streda: 6.3., 20.3.

Apríl 2024 – Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – KBV: 
– 1.4., 5.4., 8.4., 12.4., 15.4., 19.4., 22.4., 26.4., 29.4.
V lokalite individuálna bytová výstavba –IBV:
– utorok: 2.4., 16.4., 30.4. streda: 3.4., 17.4.
Máj 2024 – Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – KBV: 
– 3.5., 6.5., 10.5., 13.5., 17.5., 20.5., 24.5., 27.5., 31.5.
V lokalite individuálna bytová výstavba – IBV:
– utorok: 14.5., 28.5. streda: 1.5., 15.5., 29.5.
Jún 2024 – Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – KBV: 
– 3.6., 7.6., 10.6., 14.6., 17.6., 21.6., 24.6., 28.6.
V lokalite individuálna bytová výstavba – IBV:
– utorok: 11.6., 25.6., streda: 12.6., 26.6.

Zoznam ulíc, kde je vyvážaný odpad v utorok: Kopčanská, Brati-
slavská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. Anny, Hviezdoslavo-
va, Školská, Bažantnica, Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátov-
ská, Mlynská, Partizánska, M. R. Štefánika, Fučíkova, Kpt. Nálepku, 
Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, 
Pod hrebeňom.
Zoznam ulíc, z  ktorých je vyvážaný odpad v  stredu: Vysoká, 
Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, Palárikova, 
Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, 
Rodinné domky, Budovateľská, Schiffelova, Kukučínova, Hollého, 
Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. 
Dubčeka.

PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok a  v  období od 1.5.2023 do 30.9.2023 aj 
v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za 4 týždne
BIO odpad – v období od cca 1.4.2023 do 31.9.2023 v pondelok

Vývozy pripadajúce na štátne sviatky budú vykonávané riadne podľa 
harmonogramu vývozu v prislúchajúcom mesiaci. V prípade zmien 
alebo technických porúch budú vývozy realizované v  najbližšom 
možnom termíne. Zmena vývozu odpadov vyhradená.
� ESO eko s.r.o., Dvořákovo nábrežie 8A, 811 02 Bratislava

Harmonogram vývozu triedeného VRECOVÉHO ZBERU v rodinných domoch
Rozdelenie 01-06/2024

Časť I.: Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Palárikova, Pri štadióne, Špor-
tová, Gagarinova, 29. Augusta, Duklianska, Budovateľská, Rodinné 
domky, Lidická
– Vývoz dňa: 11.1., 8.2., 7.3, 4.4, 2.5., 30.5., 27.6.
Časť II.: Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Moyzesova, 
Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, Bažantnica, Školská, Hodonín-
ska, Mlynská, Partizánska, Fučíkova, Kpt. Nálepku, M.R. Štefánika, 
Bottova
– Vývoz dňa: 18.1., 15.2., 14.3., 11.4., 9.5., 6.6.

Časť III.: Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod sýpkou, 
Betlehém, Kopčanská, Ulica Márie Terézie, Bratislavská, Bernolá-
kova, Nám. Mieru, Nám. Sv. Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, 
Zámocká
– Vývoz dňa: 25.1., 22.2., 21.3. 18.4., 16.5. 13.6.
Časť IV.: Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, Kátovská 
č. 50, Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, Veterná, Priečna, Priateľstva, 
Letisko
– Vývoz dňa: 4.1., 1.2. 29.2., 28.3., 25.4., 23.5., 20.6.

•	 Vrecia je NUTNÉ vykladať hneď ráno, na-
koľko sa odpad začína zbierať od 6:30 hod. 
•	 Prideľovanie vriec je systémom KUS za KUS. 
Koľko vriec vyložíš, toľko prázdnych dostaneš. 
•	 Vrecia slúžia LEN na zber papiera, plastov, te-
trapakov a kovových obalov.
•	 Na triedený zber môžete použiť aj svoje vlast-
né, ale PRIEHĽADNÉ vrece, poprípade si chýba- 
júce vrece môžete vyzdvihnúť na oddelení výstav- 
by a ŽP alebo v sídle spoločnosti Eso eko, s.r.o.
Jedno vrece je určené LEN na zber čistého 
PAPIERA
–	 noviny, časopisy, zošity, kancelársky papier, 
knihy, papierové obaly, baliaci papier, kartóny 
a pod. 

–	 väčšie kusy napr. krabíc, kartónov sa môžu 
zviazať aj špagátom
Druhé vrece je určené LEN na zber čistých: 
–	 PLASTOV – stlačené plastové fľaše od nápo-
jov, kozmetických a čistiacich prostriedkov neob-
sahujúce nebezpečný odpad, igelitové a mikroté-
nové vrecká, tégliky od jogurtov a pod.,
–	 TETRAPAKOV – stlačené obaly z  mlieka, 
džúsov a pod. a

–	 KOVOVÝCH OBALOV – čisté obaly LEN 
z potravín, nápojov, kovové tuby od pást, obaly 
zo sprejov, hliníkové a oceľové plechovky, vieč-
ka z jogurtov, vršky, plechovky napr. z kompótov 
a zeleniny a pod.
Samozrejme stále ostáva možnosť bezplatné-
ho odovzdania daného odpadu aj na zbernom 
dvore.

Dávame do pozornosti, že z dôvodu lepšej efektívnosti došlo k prerozdeleniu jednotlivých častí, resp. niektorých ulíc – 
zmeny sú zvýraznené a podčiarknuté.

Zberný dvor odpadov počas sviatkov 
Zberný dvor bude v dňoch od 23. 12. 2023 do 1. 1. 2024 ZATVORENÝ,

od 2. 1. 2024 bude OTVORENÝ podľa bežných otváracích hodín.

Separovaný zber

Zmena vývozu komunálneho odpadu počas 
sviatkov
• 25. 12. 2023 (pondelok) sa bude vyvážať ZKO a papier 
len pri bytových domoch
• 26. 12. 2023 (utorok) nebudú žiadne vývozy
• 27. 12. 2023 (streda) sa bude vyvážať ZKO pri všetkých 
rodinných domoch vrátane domov, ktoré mali mať nádobu 
vyvezenú v utorok, t.j. 26. 12. 2023,
• 27. 12. 2023 (streda) sa bude vyvážať ZKO pri bytových 
domoch vrátane spoločností, ktoré mali mať pravidelný 
vývoz v párny pondelok , t.j. 25. 12. 2023. 
Ďakujeme za pochopenie.� Eso eko, s.r.o.

Mesto informuje
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PODUJATIA V OBRAZOCH
Magická noc na zámku 
28. 10. 2023

Paleta a pero – krst knihy „Oto Kroupa a jeho básne“ 
a vernisáž výstavy klubu Genesis 
10. 11. 2023

Spravodajstvo
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Martinský jarmok 
11. 11. 2023

Sladká sobota na zámku 
11. 11. 2023

Spravodajstvo
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Čabelkovci oslávili storočnicu

Dňa 16. 11. 2023 sa v Kultúrno-osveto-
vom centre v  Holíči stretli zástupcovia 
Trnavského samosprávneho kraja, mesta 
Holíč, členovia Rady školy, zástupcovia 
zamestnávateľov, bývalí aj súčasní za-
mestnanci, aby spolu oslávili 100. výročie 
založenia Strednej odbornej školy tech-
nickej Jozefa Čabelku ako organizač- 
nej zložky Spojenej školy v  Holíči. Osla-
vy jubilea sprevádzal bohatý kultúrny 
program. Hostia si mohli pozrieť ukážku 
gymnastickej zostavy, vypočuť si ľudové 
i moderné piesne sprevádzané tanečným 
vystúpením talentovaných študentov ško-
ly. V programe zazneli príhovory riaditeľa 
školy PaedDr. Jaroslava Krajčoviča, PhD., 
podpredsedníčky TTSK Mgr. Veroniky 
Buc, PhD. a primátora mesta Holíč PhDr. 
Zdenka Čambala, PhD. Po programe na-
sledoval catering. Na príprave cateringu 
a  obsluhy sa podieľali študenti odborov 
hotelová akadémia a  kuchár/ka v  spo-
lupráci s  majstrami odborného výcviku 
a tímu Collegium caffe bar & restaurant.
Škola síce oslávila storočnicu, no duchom 

zostáva stále mladá. Silu a poznatky čerpá 
z  tradícií, ktoré tu zanechali skúsení pe-
dagógovia a neustály príliv nových žiakov 
ju robí plnou energie, elánu, kreativity 
a  života. Za desiatky rokov si vybudovala 
imidž modernej strednej školy. Do pra-
xe i  do ďalšieho štúdia zodpovedne pri-
pravila tisíce absolventov. Kvalifikovaný 
pedagogický zbor zabezpečuje štúdium 
v  perspektívnych odboroch logistika, 
operátor tlače, sociálno-výchovný pra-
covník, učiteľstvo pre materské školy 
a  vychovávateľstvo a  v  neposlednom 
rade v najstaršom študijnom odbore, kto-
rý funguje už od roku 1973 – ekonomika 
pôdohospodárstva. 
Priestory a učebne sa neustále moderni-
zujú, pribúdajú interaktívne učebné po-
môcky, zmodernizovaná bola knižnica, 
vybavili sa priestory na oddych a relaxáciu 
počas prestávok a za školou práve vyrastá 
nové multifunkčné ihrisko.
Škola ale nie je len o  vzdelávaní. Mladí 
ľudia sú kreatívni, zvedaví, majú chuť ob-
javovať a zažívať nové veci, sú plní životnej 
energie. Učitelia sa snažia využiť ich chuť 
objavovať svet, preto organizujú veľa mi-
moškolských aktivít. Športové turnaje, 
lyžiarske kurzy, návštevy divadla, múzeí, 
veľtrhov, exkurzie na Slovensku i  v  za-
hraničí, zaujímavé prednášky, besedy, 
cyklovýlety, koncoročné triedne výlety. 
Študenti sa zúčastňujú aj na zahraničných 
stážach programu Erasmus +.
Študenti sú aktívni aj v  sociálnej oblasti. 
Ako dobrovoľníkov ich môžeme stretnúť 
na rôznych podujatiach organizovaných 

mestom Holíč, Centrom voľného času, 
Mestskou knižnicou a  rôznymi charita-
tívnymi organizáciami. So svojimi vyuču-
júcimi pripravujú programy a  podujatia 
pre materské a  základné školy, domovy 
dôchodcov i  širokú verejnosť. Každý žiak 
tu má vytvorený priestor na rozvoj svojich 
záujmov a realizáciu svojich nápadov. Ak-
tivít je naozaj veľa, no na prvom mieste 
vždy stojí študent, jeho vzdelávanie a vý-
chova.
Čabelkovci vkročili do ďalšej storočnice. 
Zaželajme preto škole, aby nová storoč-
nica bola minimálne taká úspešná ako tá 
prvá. 

Mgr. Viera Psotová
Spojená škola Holíč

Veľkolepá oslava 70. narodenín ZŠ Bernolákova

Historické priestory Kultúrno-osveto-
vého centra sa v piatok 24. 11. zahalili 
do zlato-čiernych šiat a stali sa miestom 
pompéznej oslavy životného jubilea 70. 
narodenín zrelej skúsenej dámy – Zá-
kladnej školy Bernolákova. Výzdoba či 
ústredná myšlienka tejto slávnosti bola 
inšpirovaná Fitzgeraldovým románom 
Veľký Gatsby. 
Úvod oficiálnej časti patril videu s  po-

hľadom na našu jubilujúcu výchov-
no-vzdelávaciu inštitúciu a  jej 

najbližšie okolie z  vtáčej perspektívy. 
Prítomným hosťom sa prihovorili riadi-
teľka školy Renáta Krajčovič Studeničo-
vá a primátor mesta Zdenko Čambal. Po 
slávnostnom prípitku otvorilo kultúrny 
program početné zoskupenie taneční-
kov dokonale zvládnutou choreografiou 
práve na pieseň z filmu Veľký Gatsby. 
Prostredníctvom komentovaných te-
levíznych správ sme si nenechali ujsť 
najzaujímavejšie okamihy a  míľniky, 
ktoré sa zapísali do histórie školy od jej 
posledného jubilea. Nazreli sme aj do 
areálu i interiéru školy, ktorý postupne 
prešiel renováciou a  dostával tak nový 
moderný vzhľad, takže by jej 70 rokov 
určite nikto nehádal. Filmové hlášky 
zo školského prostredia, hudobné, spe-
vácke a tanečné čísla, vystúpenie s mar-
šálskou paličkou, módna prehliadka 
učiteľských outfitov naprieč desaťročia-
mi, džez či zákulisné správy vyšité ako 
zo Smotánky sa postarali o  nevšedný 
kultúrny zážitok. 
Pohľadom na spoločné fotografie zo 

školského albumu pedagogických ko-
lektívov sme si s úsmevom i slzou v oku 
pripomenuli aj tých, ktorí nás už opusti-
li. Slová vďaky a ružu si právom zaslúžili 
všetci naši bývalí kolegovia, ktorí tvorili 
súčasť našej školskej rodiny.  Veľmi nás 
teší, že prijali naše pozvanie. 
Záver programu patril pohľadu na zele-
né svetlo majáka so slovami na zamys- 
lenie inšpirovaných románom Veľký 
Gatsby, ktoré sme venovali našej skúse-
nej sedemdesiatničke s prianím a víziou 
nadchádzajúcej svetlej budúcnosti. 

ZŠ Bernolákova

Zo života škôl
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Dobrý deň, prosím, predstavte sa naším čita-
teľom.
Pochádzam z Holíča a volám sa Elena Hlinko-
vá-Nemčovská.
Aký študijný odbor ste vyštudovali?
Túžila som študovať astronómiu. No ako sa 
hovorí, človek mieni, pán Boh mení. Po absol-
vovaní strednej školy (zmaturovala som s vy-
nikajúcim prospechom) som sa prihlásila na 
Prírodovedeckú fakultu UK v  Bratislave. Ast-
ronómia sa na fakulte najbližšie roky neotvá-
rala a tak sa bolo treba zamerať na iné odbory. 
Po druhom ročníku som si teda vyberala svoje 
ďalšie smerovanie. Prihlášku a  pohovor som 
absolvovala ako na jadrovú, tak i  teoretickú 
fyziku. Prijali ma na obidve zamerania. Pri zá-
pise mi bolo oznámené, že si musím vybrať. 
Rozhodla som sa pre jadrovú fyziku, bolo tam 
viacej zaujímavých prednášok a  mnohé boli 
s teoretikmi spojené.
Aké to bolo pre vás ako ženu študovať jadrovú 
fyziku?
Spolu s  teoretikmi nás bolo osem a  ja som 
bola jediné dievča v  tom študijnom roku 
(1968/1969). A aby mi to kolegovia osladili, 
urobili ma ročníkovou vedúcou, v  tom čase 
to znamenalo, že som vybavovala pre väčšinu 
termíny skúšok, aby mali na konci školského 
roku odovzdané indexy a  všetko pozapiso-
vané. Vo štvrtom ročníku som sa vydala za 
môjho kolegu Vladimíra Hlinku. Manželské 
internáty v tom čase neexistovali, takže i ďal-
šie roky sme museli bývať oddelene, okrem 
víkendov u  rodičov. Kolegovia nás začali 
prezývať Curieovci.
Uplatnili ste sa hneď na trhu práce vo svojom 
odbore?
Po ukončení štúdia, obidvaja s výborným pro-
spechom, manžel dostal trvalé miesto na ka-
tedre a ja som zostala čiastočne vo vzduchu, 
o ženu ako jadrovú fyzičku nikto nemal záu-
jem. Chcela som robiť dátovacie metódy pre 
archeológiu, ale slovenská archeológia vtedy 
bola ešte nezrelá na také moderné metódy.
Prečo ste sa rozhodli ísť študovať prírodné 
vedy?
Fakulta mala v pláne vytvoriť katedru biofy-
ziky, tak mi navrhli ašpirantúru na Katedre 
fyziológie rastlín, kde bolo biofyzikálne la-
boratórium. Keďže ašpirantúra sa v  70-tych 
rokoch neodmietala, tak som súhlasila. Man-
žel musel nastúpiť na jednoročnú vojenskú 
službu a  žiť bolo treba. Od rodičov som ne-
mohla chcieť aby ma živili, keď som chcela byť 
„študovaná“. Na prijímačky som sa pripravo-
vala niekoľko mesiacov. Po prijímačkách, na 
ktorých bolo viacero uchádzačov, som do-
stala asi za týždeň kladnú odpoveď. Tak som 
musela okrem ašpirantských seminárov a od-
borných prednášok navštevovať aj prednášky, 
aby som si doplnila vedomosti z predpísaných 
biologických predmetov.
Ako ste sa dostali k molekulárnej genetike? 
Keď som školiteľovi predkladala výsledky 
z miním, bol spokojný. V priebehu roka som 
urobila skúšku z angličtiny a  ruštiny. Okrem 

odboru bolo treba absolvovať skúšku z  filo-
zofie. Tej sme sa všetci báli. Prednášky boli 
v  ruštine a  boli od Platóna až po teóriu od-
razu. Teraz sa táto teória myslím volá teó-
riou matrixu. Ku skúške bolo treba predložiť 
písomnú prácu na minimálne 20-tich stra-
nách. A to bol horor, skĺbiť magnetobiológiu 
a  filozofiu. Samotná magnetobiológia bola 
v tom čase top a literatúra bola iba v cudzích 
jazykoch (angličtina, francúzština, nemčina 
a ruština) a nebol internet. Bolo treba sedieť 
v  knižniciach, robiť rešerše a  písať autorom 
o  odborné články. Podarilo sa a  skúšku som 
absolvovala. Skúšajúceho tak zaujala moja 
problematika, že som si ani neuvedomila ako 
som skúšku absolvovala. Ďalšiu atómovku 
mi pripravil školiteľ, keď mi oznámil , že chce 
mať do roka a do dňa na stole rigoróznu prá-
cu z magnetobiológie. Takže zbohom prázd-
niny a robíme. Pracovala som vyše 12 hodín 
denne z toho minimálne 6 za mikroskopom, 
ale o rok mal šéf prácu o vplyve magnetických 
polí na rastlinnú bunku na stole. Výskum ma 
skutočne mimoriadne zaujal. Neočakávala 
som toľký vplyv. Aj statické polia ovplyvňujú 
mnohé bunkové pochody a  premietajú sa 
na génovú úroveň formou rôznych porúch. 
Rigoróznu skúšku som urobila v 1975, s kom-
pletným počtom bodov a s pozitívnym súhla-
som všetkých členov komisie. K magnetickým 
poliam sa potom ešte pridalo i elektrostatické 
pole ku kandidátskej dizertačnej práci. A aby 
som si nebodaj v poslednej fáze kandidatúry 
nehovela, manžela vyslali služobne do SUJV 
Dubna na dlhodobý pracovný pobyt. Malé 
dieťa, manžel preč a kandidátska práca pred 
ukončením, čo viac si ešte môže človek priať. 
No prekážky sú nato, aby sme ich prekonávali. 
Koncom leta v 1978 som dokončila kandidát-
sku prácu, napísala autoreferát a  pripravila 
všetky dokumenty o absolvovaných skúškach. 
Námaha sa ale vyplatila, získala som trvalé 
miesto odborného asistenta na novootvore-
nej Katedre molekulárnej biológie.
Kde všade ste okrem Slovenskej republiky 
pracovne pôsobili?
V  novembri 1978 som odišla za manželom 
do SUJV Dubna (Sovietsky zväz). Obhajoba 
sa konala v  júni 1979. Dostala som plný po-
čet hlasov a pozitívne posudky od troch opo-

nentov, ako i zahraničný ohlas, čo bolo v tom 
čase veľkou zriedkavosťou. Na jeseň toho 
roku som obdržala titul kandidáta vied. Keď 
v Dubne zistili, že mám doktorát a obhájenú 
kandidátsku dizertačnú prácu, okamžite mi 
navrhli možnosť, že ak ma fakulta navrhne 
na vyslanie, budú súhlasiť. Čo sa napokon 
podarilo a ČSAV v Prahe potvrdilo návrh fa-
kulty i SAV v Bratislave. A tak som bola jednou 
z mála Sloveniek, ktoré boli oficiálne vyslané 
do SÚJV Dubna ako expertky. Tam som pra-
covala v medzinárodnom kolektíve. V 90-tych 
rokoch som pôsobila na univerzite v  Hale 
a Genetickom ústave MAV v Szegede.
Prečo ste sa vrátili naspäť na Slovensko?
Po otcovej smrti v  1985 som sa vrátila na 
Slovensko. Zmeny v  náladách i  organizácii 
práce na fakulte boli zjavné. Pre mojich ko-
legov som bola cudzia a zavádzala som nové 
experimentálne metódy a to bolo problema-
tické. Začala som s diplomantami robiť trans-
genózu a okrem hybridizačných techník sme 
sa sústredili i  na génovú expresiu a  analýzy 
proteínových spektier. Výsledky našich prác 
som prezentovala na zahraničných kongre-
soch a v odborných časopisoch. Dosiahli sme 
s  mojimi študentmi významné výsledky čo 
viedlo k tomu, že som neskôr obdržala ponu-
ku na členstvo v New York-skej akadémie vied 
a ponuku supervisora pre Slovensko pre Who 
is who. Úspechy v  transgenóze viedli ale na 
katedre k tomu, že som musela prerušiť spo-
luprácu s ČSAV v Českých Bujoviciach a posil-
niť fytopatologickú skupinu. Pretože moleku-
lárno-genetické analýzy akosi nezapadali do 
riešenej genetickej problematiky, tak som sa 
neskôr opäť čiastočne osamostatnila a podala 
úspešné grantové projekty riešiace túto pro-
blematiku z  molekulárno-genetického hľa-
diska. Neskôr som uspela i so štátnou úlohou. 
Finančná podpora z  týchto projektov viedla 
k tomu, že sme mohli publikovať aj v kvalit-
ných karentovaných časopisoch. Čo neskôr 
viedlo k  tomu, že som robila recenzentku 
pre viaceré zahraničné časopisy. Spolupráca 
s niektorými ústavmi SAV, zahraničné granty 
a publikačná činnosť ovplyvnila kolegov a ich 
nepriazeň sa stupňovala. (Zdá sa, že doma nie 
je nikto prorokom). Manželova choroba sa 
zhoršovala a tlak na katedre viedli k tomu, že 
som v roku 2011 odišla do dôchodku. Manžel 
zomrel v  roku 2012. Pred 6-timi rokmi som 
publikovala poslednú prácu s  mojím zahra-
ničným kolektívom. 
Podľa toho, čo hovoria naši študenti, študujú-
ci alebo pôsobiaci v zahraničí po návrate do-
mov situácia v myslení a konaní sa veľmi ne-
zmenila. Závisť a nenávisť pretrvávajú a často 
tam treba hľadať korene, ktoré ovplyvňujú 
naše súčasné dianie. 

ODKAZ NA ZÁVER:
Pestujme v sebe viac lásku a toleranciu. Naším 
problémom je intolerancia a  neschopnosť 
prijať iný názor, ktorý môže problematiku 
osvetľovať z iného uhlu. 

Mgr. Jaroslav Čársky, PhD.

Rozhovor s...  RNDr. Elena Hlinková-Nemčovská, CSc.
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Stretnutie po 50-tich rokoch
Táto partička ľudí z tried A,B,C sa zišla po 50-tich rokoch 
prvýkrát. Všetkým zúčastneným ďakujeme za účasť. Ob-
zvlášť si ceníme prítomnosť triednych učiteliek – pani 
Mikušovej a pani Urúbkovej. Pán učiteľ Milan Švec (B) sa 
zo zdravotných dôvodov zúčastniť nemohol, ale my sme 
sa mu darčekom pripomenuli.� Dušan Srnec

Stredoveké vianočné sviatky

Decembroví jubilanti
Rozália Blanáriková

Ján Bojanovský
Eva Čambalová

Helena Dubecká 
Anna Englerová

Milan Grňa
Ján Hurta
Felix Huťťa

Marta Chrenková
Viera Kavalirová

Anna Kromerinská

Štefan Mánek
Oľga Marková

Margita Masaryková
Božena Mišlinská

Ján Palka
Jana Petráková
František Peťka

Tatiana Rusiňaková
Oľga Stachovičová
Emília Záhonová
Dana Zabadalová

Viktória Čeřovská
Laura Harská

Antonie Jediná

Ema Kleinová
Alica Kocáková
Michal Šupík

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Povedali si „Áno“
Ján Slezák a Veronika Baleková

Vít Vacula a Soňa Lišková

Navždy nás opustili
Anna Poláčková (88r.)  18. 10. 2023

Oľga Šutová (85r.)  19. 10. 2023
Milan Holomek (51r.)  25. 10. 2023
Eva Šebestová (64r.)  27. 10. 2023
Hana Áčová (35r.)  28. 10. 2023

Miroslav Hanzalík (58r.)  28. 10. 2023
Dušan Rybár (81r.)  31. 10. 2023

Ľudmila Škodová (84r.)  31. 10. 2023
Ladislav Alexander Basilius Jankovič (49r.)  8. 11. 2023

Zuzana Smaženková (43r.)  17. 11. 2023
Margita Gergelová (82r.)  18. 11. 2023

Dnes všetci snívame o rozprávkových 
bielych Vianociach, o  ktoré nebola 
v  stredovekom období núdza. Pod-
nebie v  Európe bolo v  stredoveku 
o dosť chladnejšie, zimy trvali pomer-
ne dlho, bolo veľa snehu a niekedy sa 
toto obdobie nazýva aj “malou do-
bou ľadovou”.
Príprava na vianočné obdobie v stre-
doveku, podobne ako dnes, začínala 
už adventným obdobím. Naši pred-
kovia počas tohto času dodržiavali 
prísny pôst so zákazom konzumácie 
mäsa a  všetkých zvieracích výrob-
kov (syrov, masla, mlieka). Niektorí 
šľachtici sa snažili pôstu vyhnúť po-
mocou dišpenzu, pričom okrem váž-
nych dôvodov ako chorôb, uvádzali 
aj nechutenstvo k  rybám. Advent 
vyvrcholil vianočnou vigíliou – t.j. 
predvečer Narodenia Krista (24. de-
cembra) a  štedrovečernou hostinou. 
Pred hostinou sa dodržiaval prísny 
celodenný pôst, jesť sa mohlo až ve-
čer a  hostina sa skladala veľakrát aj 
zo siedmich chodov. Chudobnejší 
ľudia jedli oblátky s  cesnakom ale-
bo medom, hubovú polievku, krúpy, 
kaše z  obilnín alebo strukovín. Jedli 
sa aj rôzne druhy rýb pripravované 

na ohni, dnes už tradičná kapustnica 
sa však v tomto období neobjavovala 
vôbec. Spomedzi koláčov boli už v mi-
nulosti obľúbené anízové koláčiky, 
perníky a vianočky. Vo veľkom sa pilo 
pre toto obdobie tradičné víno a pivo. 

Aristokrati počas Vianoc mali bohatú 
štedrovečernú tabuľu, neraz s exotic-
kými pokrmami, tradične po večeri 
rozdávali jedlo poddaným a chudob-
nejšiemu obyvateľstvu – najmä ne-
dojedený chlieb a mäso z  ich štedro-
večerného stola. Tradíciou aj dávnej 
minulosti bolo zdobenie si príbytkov 
vždyzelenými rastlinami – ihličím 
a  imelom, ktorých dekoračné použi-
tie pretrvalo dodnes. V minulosti však 

mali tieto dekorácie hlbšiu symboliku, 
a to v plodnosti, živote, prosperite; ale 
aj v ochrane a očiste domu. Ihličie sa 
ďalej zdobilo sušenými jablkami, šíp-
kami, orechmi a  hubami. Vianočné 
stromčeky sa prvýkrát objavujú podľa 

písomných zmienok až na konci 15. 
a 16. storočia v nemeckom prostredí 
Štrasburgu a Brém. Na našom území 
sa vianočné stromčeky rozšírili v 19. 
storočí najmä medzi nemecky hovo-
riacim obyvateľstvom, pričom do de-
dinského prostredia medzi obyčajné 
obyvateľstvo prenikol tento trend 
dokonca až v medzivojnovom obdo-
bí 20. storočia. Darčeky sa nerozdá-
vali, ľudia sa navzájom obdarúvali 
len koláčmi, ovocím a pečivom. Roz-
dávanie darčekov ako takých je do-

ložené až v 19. storočí, aj to len medzi 
šľachticmi a výlučne deťom.
Aj keď niektoré tradície stále pretr-
vávajú, Vianoce sa oproti minulos-
ti vo veľa veciach radikálne zmenili, 
podstata však ostáva či pre veriacich 
alebo neveriacich po stáročia rovnaká 
– trávenie času s najbližšími.

Mgr. Karolína Vlková 
archivár

Martin Luther s rodinou na Vianoce 1536
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Už nepočujeme Tvoj hlas, už neprídeš medzi nás. 
Opustil si nás, tá rana v srdci stále bolí, 

zabudnúť na Teba nedovolí.
5. novembra uplynul druhý smutný rok, čo nás navždy 

opustil milovaný manžel, otec, dedo a pradedo, 
pán Milan Chylo.

S láskou spomína manželka a deti s rodinami.

S bolesťou v duši, s láskou a tichou spomienkou si 
18. novembra pripomíname 22. výročie úmrtia 

našej drahej matky, babičky,

pani Emílie Kočvarovej z Holíča.

S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.

Odišli ste tíško, už nie ste medzi nami, v našich srdciach 
však stále žijete spomienkami.

Dňa 24. novembra si pripomíname druhé výročie, čo nás 
navždy opustila naša milovaná Danka Hrnčiríková.

S láskou v srdci spomínajú mamka 
a bratia Igor a Vladimír s rodinami.

12. marca uplynulo 17 smutných rokov, čo nás navždy 
opustil pán Richard Hrnčirík.

S láskou v srdci spomínajú manželka a synovia Igor 
a Vladimír s rodinami.

Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, 
v našich srdciach však stále žiješ spomienkami.
Dňa 27. novembra si pripomíname prvé smutné 

výročie, čo nás opustil pán Jozef Hrnčirík.

S láskou spomínajú manželka, deti, vnúčatá 
a ostatná rodina.

Kto žije v srdci, nezomiera.
27. novembra uplynulo 13 rokov, čo nás navždy opustil 

náš milovaný manžel, otec, dedko, 
pán Ján Pániček. 

S láskou a úctou spomínajú manželka Zdenka a dcéry 
s rodinami.

V mesiaci december 2023 
si pripomíname výročia, kedy nás 
nečakane opustili milovaní rodičia

Otto a Vlasta Hrnčiríkových.

Kto ste ich poznali, venujte im 
prosíme, tichú spomienku.

S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami a ostatná rodina.

4. decembra uplynulo osem rokov, čo nás navždy 
opustila milovaná dcéra, vnučka a neter

Mgr. Hana Purgátová.

S láskou v srdci spomínajú mamka Hana s rodinou, 
babka Anička a krstný Marián s rodinou.

Už je to neuveriteľných 16 rokov, 
čo nás 5. 12. 2007 náhle opustila naša drahá,

pani Ida Stašková.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku. 

S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.

To, že rana sa zahojí, je len klamné zdanie, v srdci nám bolesť 
ostala a tiché spomínanie. Ten, kto ho poznal, spomenie si. 

Ten, kto ho mal rád, nezabúda.
Dňa 6. decembra uplynul prvý rok, čo nás navždy opustil 

manžel, otec, dedo, pradedo, pán Oto Chrenka. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 

S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

Bolesťou unavená tíško zaspala. Za všetky trápenia 
a bolesti nech jej dá Pán Boh večnej milosti.

15. decembra uplynie druhý smutný rok bez našej 
mamičky, babičky a prababičky

Marty Macháčkovej.
S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinami.

16. decembra uplynú dva smutné roky, 
čo nás navždy opustila

pani Blažena Stachovičová.

S láskou a vďakou za spoločne prežité roky spomínajú 
manžel, dcéra, synovia a nevesty, vnúčatá, mama a brat 

s rodinou.

Odišli ruky, čo tak rado pracovali, dotĺklo srdce, ktoré nás milovalo. 
To prázdno už nikto nevyplní, bolesť srdca už nik nevylieči.

16. decembra si pripomenieme už druhý smutný rok, kedy 
nám osud vzal to najdrahšie. Nášho otca, manžela, zaťa

a predovšetkým toho najlepšieho deda Ondreja Gazdu.
S láskou spomína manželka, svokra, syn a dcéra s rodinou.

17. decembra uplynie deväť rokov, čo nám náhle odišiel do 
svojho výsadkového neba milovaný manžel, otec, dedeček 

a pradedeček, pán Jaroslav Fagan.

So slzami v očiach a bolesťou v srdci, ktorá nikdy neutíchne, 
spomínajú s láskou a úctou milujúca manželka Evelina, dcéra 

Jarka, synovia Radoslav, Rudolf a Miroslav s rodinami.

Tam v raji nebeskom svoj večný sen snívaj.
Dňa 18. decembra uplynie už šesť rokov, čo nás navždy 

opustil náš drahý manžel a otec, Jaroslav Doležal.
Kto ste ho poznali, prosím, venujte mu tichú 

spomienku. Nikdy nezabudneme! 
Spomína manželka, deti a vnúčatá.

20. decembra si pripomíname nedožité 90. narodeniny 
a 21. decembra 29 rokov od úmrtia môjho manžela, 
nášho otca a starého otca, Pavla Lašáka z Holíča.

Nezabúdame a s úctou spomíname manželka, 
dcéra Zlata s rodinou, vnučka Nicol a ostatná rodina. 

Spomínajte s nami. Ďakujeme.

Navždy prestali pre Teba hviezdy svietiť, už navždy prestalo 
pre Teba slnko hriať, ale tí, čo Ťa mali radi, 

nikdy neprestanú na Teba spomínať.
Dňa 21. 12. si pripomenieme piate výročie, ako nás navždy 
opustila milovaná mamička a babička, pani Oľga Dudová.

S láskou spomínajú 
dcéra Elena, syn Miroslav s rodinami a syn Vladimír.

Rodina Grófová a Kroupová 
si pri príležitosti nedožitých sto rokov spomína 

s láskou na svojho otca,

pána Ota Kroupu.

Odišiel si tíško, niet Ťa medzi nami, 
v našich srdciach žiješ spomienkami.

30. decembra si pripomenieme šieste výročie, čo nás 
navždy opustil manžel, otec, dedko a pradedko, 

pán Jaroslav Hlúpik. 
S láskou a úctou spomínajú manželka a deti s rodinami.

30. decembra uplynie štvrtý smutný rok, čo nás 
navždy opustil manžel, otec, syn, brat, švagor 

a strýko, pán Roman Slanina.

S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéry 
Dominika a Klárka a ostatná rodina. Kto ste ho 
poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, 
v našich srdciach však stále žiješ spomienkami.

1. januára uplynie štvrtý rok, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel a otec, pán Pavol Hačunda.

S láskou a úctou spomínajú manželka, synovia 
a ostatná rodina. V našich srdciach zostaneš navždy.

6. januára uplynulo päť rokov, čo nás navždy opustil 
manžel, otec a dedo,

pán Oto Marenčík.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku. Spomínajú manželka, 

deti, vnuci a celá rodina. 11

Spoločenská rubrika



Projekty z operačného programu Interreg V-A Slovenská 
republika – Česká republika 2014 – 2020 úspešne dokončené
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako riadiaci orgán 
pre Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika vyhlásilo v priebehu rokov 2022, 2023 dve Výzvy na pred-
kladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok zamerané na zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného 
dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov cezhraničného regiónu.

„Od Velkomoravských Slovanů po Marii Terezii – od rolníků po statkáře“
V  rámci výzvy s  kódom: INTERREG 
V-A SK-CZ/2022/14 bol vedúcim part-
nerom projektu – Archeologickým ús- 
tavom AV ČR, Brno, v. v. i. spoločne 
s mestom Holíč predložený projekt „Od 
Velkomoravských Slovanů po Marii 
Terezii – od rolníků po statkáře“, 
ktorý bol zameraný na spoločnú histó-
riu Veľkomoravských Slovanov a  his-
tóriu obdobia Márie Terézie vrátane 
hospodárenia v tunajšej krajine. Projekt 
bol schválený a  vedúcemu partnero-
vi pridelený NFP vo výške 866  985,75 
EUR, pričom celkové oprávnené výdav-
ky na realizáciu aktivít projektu predsta-
vujú sumu 1 019 983,26 EUR. V  rámci 
projektu sa uskutočnilo viacero aktivít. 
U  partnera projektu prišlo k  uskutoč-
neniu stavebných úprav a  revitalizácii 
areálu Archeologického centra NKP 
Slovenské hradisko v Mikulčiciach, čím 
prišlo k vybudovaniu tzv. archeologickej 
šopy, ktorá prezentuje práce archeoló-

gov, prostredníctvom tematických uká-
žok a  výstav. Taktiež bola vybudovaná 
pergola s  vínnou révou ako odkaz na 
pestovanie vinnej révy v období Veľko-
moravských Slovanov a  Márie Terézie. 
V  priestoroch Holíčskeho zámku, kon-
krétne v  hospodárskej budove tzv. Ko-
niarni prebehla v období 08 – 09/2023
III. etapa rekonštrukcie priestorov, ktoré 
v súčasnosti slúžia ako galerijné a expo-
zičné priestory s virtuálnou 3D digitál-
nou expozíciou a  expozíciou remesiel. 
V  rámci Dňa európskeho kultúrneho 
dedičstva (9.9.2023) sa u  oboch part-
nerov uskutočnila kultúrno-spoločen-
ská akcia „Kuchyňa Slovanov“, ktorá 
bola zameraná na prezentáciu kuchyne 
Veľkomoravských Slovanov a z obdobia 
Márie Terézie, vrátane používania suro-
vín a potravín na ich prípravu. Súčasťou 
podujatia bola aj ochutnávka kuchyne, 
ukážky dobových remesiel, vystúpenie 
historickej hudby. Taktiež bolo v  rámci 

projektu vyhotovených 12 výstavných 
posterov, ktoré sú súčasťou výstavnej 
expozície „Zo života roľníkov a statkárov 
v regióne Záhorie“, dočasný pútač, stála 
informačná tabuľa a 4 druhy skladačiek, 
ktoré propagujú kultúrne pamiatky 
mesta Holíč.

„Poznej na kole historii a kulturní dědictví příhraničních regionů 
Slovácka a Záhoria“
V  rámci výzvy s  kódom: INTERREG 
V-A SK-CZ/2023/15 bol vedúcim part-
nerom projektu – Archeologickým 
ústavom AV ČR, Brno, v. v. i. spoločne 
s  mestom Holíč a  zväzkom obcí Obce 
pro Baťův kanál predložený projekt 
s  názvom „Poznej na kole historii 
a  kulturní dědictví příhraničních 
regionů Slovácka a  Záhoria“, kto-
rého cieľom bolo zvýšiť povedomie 
o  historickom a  kultúrnom dedičstve, 
ku ktorému sa dá dostať na bicykli 
v prihraničnej oblasti Slovácka a Záho-
ria. Vedúcemu partnerovi bol schválený 
NFP vo výške 163  869,25 EUR, pričom 
celkové oprávnené výdavky predsta-
vujú sumu 192  787,38 EUR. V  rámci 
projektu sa uskutočnilo viacero aktivít, 
ktorých hlavným zameraním bolo vy-
tvorenie turistického balíčka „Objavujte 
na bicykli históriu a  kultúrne dedič-
stvo prihraničných regiónov Slovácka 
a  Záhoria“. Bola zrealizovaná spoločná 
regionálna/tematická kampaň – in-
ternetová a  tematická kampaň, ktorá 

propaguje historické a  kultúrne 
dedičstvo, ktoré je dostupné na 
bicykli. Súčasťou projektu bolo 

aj zakúpenie mobiliáru: drevené stán-
ky na predvádzanie remesiel, nabíjacie 
stanice pre elektrobicykle, stojany na 
bicykle, infokiosk), ktorý je umiestnený 
pri vybraných pamiatkach a  cyklotra-
sách (realizovaných z programu cezhra-
ničnej spolupráce Interreg V-A  SR-ČR 
2014 – 2020). V  rámci projektu boli 
vyhotovené aj spoločné propagačné 
materiály obsahujúce informácie o cyk-
lotrasách v  prihraničnom regióne, kul-
túrnych pamiatkach mesta Holíč a blíz-
kych Kopčian, Archeoparku Mikulčice 
– Kopčany a ďalších atrakcií historické-
ho a kultúrneho dedičstva, ktoré sú do-
stupné na bicykli pozdĺž Baťovho kanála 
a  v  prihraničnom regióne. Taktiež sa 
uskutočnili spoločné podujatia propa-
gujúce spoločné územie. V meste Holíč 
sa uskutočnil dňa 10.11.2023 tematický 
seminár – Spolupráca prihraničných 
regiónov v  rámci cezhraničnej spolu-
práce INTERREG V-A, SK-CZ 14 – 20. Na 
danom seminári boli odprezentované 
úspešne zrealizované projekty v  rámci 
cezhraničnej spolupráce a  v  rámci dis-
kusie odzneli aj podnety na ďalšiu spo-
luprácu v rámci nového programového 

obdobia 2021 – 2027. O  deň neskôr 
11.11.2023 sa v  priestoroch areálu Ho-
líčskeho zámku uskutočnil Remeselný 
jarmok. Partner projektu zrealizoval 
podujatie v  prístavisku Baťovho kanála 
v  Petrove, ktoré bolo spojené s  Dňom 
cyklistiky na Baťovom kanáli a v prihra-
ničnej oblasti Slovácka a Záhoria. 
Cieľom oboch projektov bolo zvýšiť po-
vedomie o  historickom a  kultúrnom 
dedičstve a  motivovať a  prilákať cieľo-
vé skupiny k  poznávaniu regionálnych 
atraktivít. Realizáciou daných projek-
tov prišlo k  rozvoju udržateľného ces-
tovného ruchu, spolupráci partnerov, 
využitiu potenciálu kultúrnej dedičstva 
v  cezhraničnom regióne, modernizácii 
daných objektov, k rozšíreniu možností 
ich nekomerčného využitia, vytvoreniu 
základných predpokladov pre zvýšenie 
návštevnosti daného cezhraničného 
územia, čím sa región stal atraktívnej-
ším a konkurencieschopnejším. 

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Spravodajstvo
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2023
Predaj dovoleniek zahájený !
Bulharsko * Mallorca
Chorvátsko * Taliansko
Cyprus * Turecko * Grécko
Tunisko * Egypt * Kapverdy

EXOTIKA 2023
Omán * Senegal * Dubaj
Mexico * Dominikánska
Maledivy * Maurícius
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BYTY NA PRENÁJOM V HOLÍČI 

Ponúkame na prenájom 1 a 2-izbové byty 
v atraktívnej novopostavenej bytovke na ulici  

Márie Terézie 110-113 v Holíči. Ponúkané byty 
sú zariadené kuchynskou linkou vrátane 

spotrebičov. Bytovka má vlastné parkovacie státia. 

 

Kontakt: HRF REALITY 0908 756 200 

hrfreality@hrfreality.sk 

www.dostupnydomovbyty.sk 

Výzva
Spoločnosť Západoslovenská distribučná, a.s., v súlade s ustanove-
ním §11 ods. 1 písm. b) a ods. 3 zákona č. 251/2012 Z.z. o ener-
getike a  o  zmene a  doplnení niektorých zákonov v  znení neskro-
ších predpisov (zákon o energetike) vyzýva vlastníkov, nájomcov 
a správcov nehnuteľností na odstránenie a okliesnenie stro-
mov a iných porastov, ktoré ohrozujú bezpečnosť alebo spoľahli-
vosť prevádzky energetických zariadení distribučnej sústavy, a ktoré 
sa nachádzajú na ich nehnuteľnostiach najneskôr do 31. 1. 2024.
Ak v uvedenej lehote nedôjde k odstráneniu alebo okliesneniu stro-
mov a  iných porastov vlastníkom, vykoná tieto úkony spoločnosť 
Západoslovenská distribučná, a.s. a za týmto účelom v súlade s §11 
zákona o energetike vstúpi na dotknuté pozemky.

Správa energetických zariadení: ZÁPAD
E-mail: odberatel@zsdis.sk

Tel. číslo: 0850 333 999
Dátum zverejnenia výzvy: 03. 11. 2023

www.zsdis.sk | www.zsdis.sk/orezy 13
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Putovný pohár primátora mesta Holíč
V piatok 10. 11. strelci ŠSK BETA 77 Ho-
líč reprezentovali svoje školy na súťaži 
„Putovný pohár primátora mesta Ho-
líč“. Zo strelcov nášho krúžku spolu 
štartovalo 15 žiakov reprezentujúcich 
šesť škôl z Holíča a blízkeho okolia.
Najzaujímavejšou častou súťaže je 
súťaž družstiev o  Putovný pohár pri-
mátora. Minulý rok našim strelcom 
Putovný pohár „ušiel“ do Trakovíc. 
Tým bol náš cieľ pre tento rok jas-

ne definovaný a  nakoniec i  splnený. 
Družstvo v  zložení Adela PECHOVÁ, 
Viliam FLAJŽÍK a  Nikita DVORECKÝ 
vybojovali pohár pre ZŠ Bernolákova 
Holíč. Pohár víťaznému družstvu odo-
vzdala zástupkyňa primátora Lenka 
LÁTALOVÁ.
Súťaž jednotlivcov je rozdelená do 
štyroch kategórií. V  kategórii star-
ších žiakov sa podľa očakávaní strhol 
súboj o víťazstvo medzi tromi strelca-
mi nášho klubu. Víťazstvo si vybojoval 
s  výsledkom 289 bodov Michal BU-
DOVIČ, druhé miesto obsadil Jakub 
CHRENKA s 287 bodmi. Obaja chlap-
ci sú zo ZŠ Bernolákova Holíč. Tretie 
miesto obsadil Matyas NĚMEC zo ZŠ 
s MŠ Unín.
Medzi mladšími žiakmi malo me-
dailové ambície päť našich strelcov. 
Najúspešnejší z nich bol Nikita DVO-
RECKÝ (287 bodov, ZŠ Bernolákova 

Holíč), nasledoval ho na druhom 
mieste Viliam FLAJŽÍK (281 bodov, 
ZŠ Bernolákova Holíč) a tretie miesto 
získal Martin JANČÍK (278 bodov, ZŠ 
Školská Holíč).
Medzi mladšími žiačkami dominuje 
naša strelkyňa Monika PAVLAČKO-
VÁ (284 bodov), ktorá reprezentuje 
Gymnázium F. Sasinka v Skalici. Tretie 
miesto obsadila Adela PECHOVÁ (250 
bodov, ZŠ Bernolákova Holíč).
Medzi staršími žiačkami sme nema-
li zastúpenie, víťazstvo si vybojovala 
Eliška CIBULKOVÁ z Hlohovca.
Spolu sa na súťaži zúčastnilo 41 strel-
cov z 11 škôl Trnavského kraja. Víťa-
zom gratulujeme a  prajeme, aby sa 
im obdobne darilo i  v ďalších kolách 
Krajskej školskej streleckej ligy.

Ing. Lukáš JEDINÝ
ŠSK BETA 77

Zlato a bronz z majstrovstiev Slovenska 
v kategórii žiakov
V  Dubnici n./Váhom sa 9.-10.  9. 
uskutočnili majstrovstvá Slovenska 
v  kat. žiakov. Atletiku Holíča repre-
zentovali 4 pretekári AK Junior Holíč 
Adam Lánik, Milan Gavorník a  bra-
tia Alex a  Maximilián Dohnálkových. 
Zlatú medailu v hode oštepom si vý-
borným výkonom a  osobným rekor-
dom 46,75 m vybojoval Adam Lánik. 
Bronzovú medailu si v  prekážkovom 
behu na 1500 m v osobnom rekorde 
5:06,78  min vybojoval Maximilián 
Dohnálek. Pekné umiestnenie 6.mies-
to v behu na 300 m získal Milan Ga-
vorník a na 150 m obsadil 9. miesto. 

6. miesto v behu na 1500 m prekážok 
získal Alex Dohnálek a v behu na 800 
m sa umiestnil na 7. mieste, tieto vý-
kony boli jeho osobnými rekordami. 
Adam Lánik bol titulom majstra Slo-
venska nominovaný do reprezentácie 
SR pre medzištátne stretnutie U16 
proti Česku, Chorvátsku, Maďarsku 
a  Slovinsku, ktoré sa uskutočnilo 
23.  9. 2023. Z  každého štátu sa pre-
tekov zúčastnili 2 – 3 reprezentanti 
a Adam Lánik sa s osobným rekordom 
umiestnil na peknom 6. mieste.

Rudolf Roučka
tréner AK Junior

Chýba nám lepšia orientácia na ihrisku, hodnotí tréner U9
Najmladšou kategóriou, ktorá pôso-
bí v súťažiach, je U9 v III. lige – Maj- 
strovstvách oblasti ObFZ Senica. Do 
prebiehajúcej sezóny pri tejto kate-
górii vstúpil ako hlavný tréner Felix 
Sloboda, ktorý robil asistenta Jánovi 

Tollovi. Felixovi dopomáha, ak mu to 
pracovné povinnosti dovolia, Marián 
Švrček. Ako hodnotí jesennú časť a čo 
chystá do zimy, sme sa trénera osob-
ne opýtali.
Celkovo hodnotím jesennú časť po-
zitívne, keďže deti chodili v  hojnom 
počte a aj počet registrovaných detí sa 
postupne zvyšoval, tým rastie aj kon-
kurencia v tíme. Deti chodili s rados-
ťou na tréningy a  bolo vidieť, že ich 
futbal baví a majú chuť sa zlepšovať.
Postupne aplikujeme natrénované 
veci aj do zápasov, kde nám však chý-
ba ešte lepšia orientácia na ihrisku, 
prihrávky a dôslednejšie bránenie. To 

všetko je výzva do ďalšej práce na tré-
ningoch, ale aj precvičovanie herných 
akcií v prípravných zápasoch, aj preto 
sa tešíme na zimnú prípravu, v ktorej 
sme zaregistrovaní na zimný turnaj 
v moravských Lužiciach.
V  jarnej časti súťaže by sme chceli 
skončiť v  hornej časti tabuľky, kto-
rá nám zabezpečí účasť v  boji z  po-
predného miesta v  rámci skalického 
a senického okresu. Dovtedy nás čaká 
ešte veľa tvrdej práce na tréningoch, 
na ktoré sa deti tešia a  spolu tvoria 
dobrý kolektív najmenších holíčskych 
iskier.� Ivan Zboril 

TJ Iskra
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Náročná sezóna Filipa Lazíciusa

Na začiatku sezóny som sa zúčastnil 
13. 5. 2023 prvých pretekov na okruhu 
vo Vysokom Mýte (ČR) v  seriáli Mini-
racing. Na mojej obľúbenej trati sa mi 
darilo a v triede GP12 Senior som skon-
čil na krásnom 4. mieste. Po úspešných 
prvých pretekoch sme  sa presunuli do 
druhého podniku seriálu Miniracing, 
konkrétne 27.  5. 2023 do mesta Písek 
v  Českej republike. Na trati, na ktorej 
som jazdil prvýkrát, som sa veľmi trápil, 
napriek tomu sa mi podarilo umiestniť 
sa na solídnom 6. mieste. Nasledujú-
ce preteky som, bohužiaľ, musel  vy-

nechať kvôli technickým problémom 
a v jazdeckej sezóne som pokračoval 5. 
8. 2023 na Slovensku na okruhu v Dlhej, 
kde sa mi podarilo zvíťaziť aj počas daž-
divého počasia. Ďalším mojím podu-
jatím, ktorého som sa zúčastnil, bolo 
v  mojom rodnom meste v  Holíči na 
Holíčskom zámockom okruhu, ktorý sa 
konal 19. 8. 2023. Veľmi som sa na toto 
podujatie tešil. Na mojom motocykli 
Ohvale GP-0 190ccm som išiel ukážko-
vú jazdu (Lap of Honour) spolu s veľký-
mi menami ako Peter Baláž, Antonín 
Kružík, Taliani Marchetti Dario, Crespi 
Alfioa a ďalší. Je to môj splnený sen, že 
som sa mohol ukázať na domácej trati. 
Veľké ďakujem patrí organizátorom Pe-
trovi Balážovi a primátorovi mesta Ho-
líč PhDr. Zdenkovi Čambalovi, PhD.  za 
možnosť byť súčasťou týchto krásnych 
pretekov a prezentovať seba, môj moto-
cykel, mojich sponzorov a hlavne mes-
to Holíč. Po týchto krásnych pretekoch 
sme mali v  pláne ešte ísť jedny prete-
ky v  maďarskej Visonte, no bohužiaľ 
dňa 28. 8. 2023 mi neznámy páchateľ 

ukradol moju dodávku značky Peugeot 
Boxer, ktorá sa dodnes nenašla. Slúžila 
mi na prepravu mojich vecí na preteky. 
Po veľmi smutnom období som nazbie-
ral sily oprášiť minibike na poslednom 
podniku MinimotoCup v  Brne 30.  9. 
2023. Po vydarenej kvalifikácii, na kto-
rej som skončil na prvom mieste, však 
prišli prvé preteky, ktoré skončili úra-
zom a  po páde som musel z  pretekov 
odstúpiť kvôli narazenej ruke. 
Touto cestou by som sa chcel poďakovať 
mojim sponzorom Ing. Erikovi Lukáčovi 
– (Elektrovykurovanie a  elektroprojek-
tovanie) a  hlavne mestu Holíč, kon-
krétne primátorovi mesta za podporu 
a  pomoc v  tejto smolnej sezóne 2023. 
Ďalej by som sa chcel poďakovať aj mo-
jej rodine, priateľke Veronike, priateľom 
a známym za podporu a pomoc. Naďa-
lej by som sa chcel venovať mojej záľu-
be, aj keď je to momentálne náročné. 
Naďalej sa nevzdávam a v sezóne 2024 
mám v  pláne zúčastniť sa šampionátu 
SMF miniracing a minimotocup.

Filip Lazícius

Majstrovstvá Západo-
slovenského atletického 
zväzu v cezpoľnom behu
V sobotu 11. 11. nás v Trnovci nad Vá-
hom čakala pekne zablatená trať, ktorú 
sme si poriadne užili a z pretekov si ne-
odniesli len medaily, ale aj kopec zážit-
kov.

Lukáš Vlček vybojoval vo veľmi kvalit-
ne obsadenom behu dorastencov na 
4,5km bronzovú medailu.
Milan Gavorník obsadil 14. miesto 
v pretekoch starších žiakov na 3km.
V kategórii mladších žiačok v behu na 
1,5km, kde bolo až 54 súťažiacich, zís-
kalo družstvo dievčat v  zložení Aneta 
Petriková, Michaela Slobodová, Simona 
Horná, Karolína Mikušová a Dominika 
Mačeková bronzové medaily s  násko-
kom len 1 sekundy pred družstvom 
Nových Zámkov. 
Na štart sa postavilo aj družstvo v ka-
tegórii mužov na 9 km v zložení Adrián 
Duchoslav, Erik Flajžík, Tomáš Vintr 
a Peter Kolínek, ktoré získalo strieborné 
medaily.� Tomáš Vintr 

tréner AK Junior Holíč

Holíčania hrali v Poľsku
V  sobotu 18. novembra 2023 cestovali 
holíčski hádzanári do poľskej Jabłonki na 
13. ročník Turnaja Masters. Prvý zápas 
nastúpili proti domácim a prehrali 8:16 
po rýchlych brejkoch súpera. Po dlhom 
čakaní hrali druhý zápas proti Hutni-
ku Kraków, ktorý mal podobný scenár 
a  rovnaký výsledok, 8:16 v  prospech 
súpera. V treťom zápase Holíčania hneď 
na začiatku viedli 1:0, ale hráči Agadaru 
Masters Tarnów boli proti a  nakoniec 
Holíčania prehrali 7:14. Do posledné-
ho zápasu turnaja nastupovali holíčski 

chlapci s  odhodlaním vyhrať…a  podarilo 
sa. S KWS Grodków vyhrali 9:4 a obsadili 
konečnú štvrtú priečku. Turnaj vyhral Tar-
nów, druhá bola Jabłonka, tretí Kraków 
a poslednú priečku obsadil Grodków. Tešiť 
môže vyhlásený hráč MVP Stano Mikuš. 
Holíčania hrali v zostave Dušan Lukovský, 
Marian Šupík, Juraj Blažek, Roman Sobot-
ka, Juraj Navrátil, Marek Fiedor, Dušan 
Frndalovics, Jara Zástava a Pavel Šupík. 

Dušan Frndalovics 
hádzanársky oddiel TJ Iskra
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Termín, miesto konania Podujatie Organizátor

1. – 21. 12. ut – št 12.00 – 16.00 h
Mestské múzeum a galéria

VIANOČNÁ VÝSTAVA 
výtvarného odboru ZUŠ

ZUŠ Holíč

1. 12.  21.00 h
Euphoria Shisha&Club

GYMPLÁCKA AFTERKA
reprodukovaná hudba – DJ

Euphoria Agency s.r.o.
Holíč

1. 12.  22.00 h  CoCo BAR LADIES NIGHT  DJ Andel CoCo BAR Holíč

2. 12.  22.00 h  CoCo BAR HOUSE TIME  Lil KR CoCo BAR Holíč

5. 12.  17.00 h 
Kultúrno-osvetové centrum

MIKULÁŠSKA BESIEDKA ZUŠ Holíč 

6. 12.  16.00 h  Námestie mieru PRÍDE AJ MIKULÁŠ Mesto Holíč, MŠ Holíč 

6. – 22. 12.  Námestie mieru VIANOČNÁ TRŽNICA Mesto + SMM Holíč

9. 12.  21.00 h
Euphoria Shisha&Club 

VIDEOOLDIES S KUKOOM
reprodukovaná hudba – DJ

Euphoria Agency s.r.o.
Holíč

9. 12.  22.00 h  CoCo BAR COCO 90´s  Erik & DJ GoGo CoCo BAR Holíč

13. 12.  16.30 h
Mestská knižnica 

AKO HODNOTÍTE VAŠE SKÚSENOSTI V TOMTO 
ROKU? stretnutie s Veronikou Horváthovou

Mestská knižnica

13. 12.  17.00 h
Kultúrno-osvetové centrum

VIANOČNÝ KONCERT PRE HOLÍČ Mesto Holíč, ZUŠ Holíč

15. 12.  21.00 h
Euphoria Shisha&Club

THE HARDSTYLE EXPERIENCE
reprodukovaná hudba – DJ

Euphoria Agency s.r.o.
Holíč

16. 12.  10.00 h
Holíčsky zámok

NORDIC WALKING
s vianočnou atmosférou

TJ Sokol Holíč

16. 12.  22.00 h  CoCo BAR RADIO HITS  Jirka Benada (Rádio Jih) CoCo BAR Holíč

19. 12.  16.30 h  Divadlo Beseda
Vstupné: dospelí 5 €, deti 2 € 

JAK ANDĚLÍČEK KOLEDNÍČEK VÁNOCE PROŽIL
Divadlo Kampa z Prahy

Kultúrne a vzdelávacie cen-
trum – Beseda OZ Holíč

20. 12.  17.00 h
Kultúrno-osvetové centrum

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ ZUŠ Holíč

22. 12.  21.00 h
Euphoria Shisha&Club

GLEB V EUPHORII
reprodukovaná hudba – DJ

Euphoria Agency s.r.o.
Holíč

23. 12.  22.00 h  CoCo BAR COCO PARTY  DJ Andel CoCo BAR Holíč

24. 12.  21.00 h
Euphoria Shisha&Club

ŠTEDROVEČERNÁ
reprodukovaná hudba – DJ

Euphoria Agency s.r.o.
Holíč

25. 12.  22.00 h 
CoCo BAR

POVIANOČNÝ VOICES OF HOUSE MUSIC 
Lil KR & special guest Rene Fišer

CoCo BAR Holíč

26. 12.  22.00 h  CoCo BAR ŠTEFANSKÁ PARTY SO ŽIVOU KAPELOU – VYVA band CoCo BAR Holíč

27. 12.  8.00 h, autobus 5 €
Odchod – Dom turistiky

VÝSTUP NA ZÁRUBY
Prihlásenie každý piatok po 20.00 v Dome turistiky

TJ Klub turistov Holíč

31. 12.  9.00 h  Strelnica SILVESTROVSKÝCH 13 RÁN Športovo-strelecký klub 
Holíč 

1. 1. 2024  17.00 h, 19.30 h 
Holíčsky zámok

NOVOROČNÉ OSLAVY 
s tradičným hudobným ohňostrojom

Mesto Holíč

Kalendár podujatí priebežne aktualizujeme na www.holic.sk /Turistické centrum – kalendár podujatí/.
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